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EVALUAREA NA TIONAL A PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a Vlll-a
Anul scolar 2014 - 2015
Matematica
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 7

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculea& prin impirtirea la 10 a punctajului total oktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

» Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

» Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.10 5p
2.16 5p
3.15 5p
4.]24 5p
5.190 5p
6.3 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazparalelipipedul dreptunghic 4p

Noteaz paralelipipedul dreptunghic 1p
2. _40+80_
m, = = 3p
2

Se acord punctajul maximsi in cazul in care candigaau luat in considerarg multiplii
negativi de dodi cifre, iar media aritmeticeste calculatcorect

3. | In cele dod zile Mihai a cheltuitx + 35, undex este suma cheltdifn prima zi 1p
30
— [ x+35)=x 2
100[q ) P
x=15 lei 2p

4.1 a) f(—2) =-2+ 2= 3p
=0 2p
b) Reprezentarea unui punct care d@pargraficului fungiei f 2p
Reprezentarea altui punct care gipargraficului fungiei f 2p
Trasarea graficului funiei f 1p

S.| x2 -49=(x-7)(x+7), X2 —7x = x(x=7) si X2 +x=x(x+1) 3p

X=T7)(X+7 -
E(x)=( ) )_ 2x+7 E?<+1:x+ 7 X+ 7:_x:_1 2p
x(x=7)  x(x+1) 1 x X X
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)

1. a) AABCD =1500100= 2p
=15000nf = 1,5 h 3p
b) DM =50m, DN =100m, CN =50m 3p
DM =CN, DN =CB= AMND =ANBC (CC) = MN = NB, deci AMNB este isoscel 2p

Prohu scrigi la matematig Varianta 7
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c) «<DMN =<«CNB si m(<«MND) +m(<«DMN) =90° = m(«<MND) + m(«<CNB) = 9C° 3p
m(<MNB) =180 - (m(<MND) + m(«CNB)) = 90 2p
2.1 a) AM =3dm 2p
VM? =VA? - AM2=VM =6dm 3p
b) A jateras :w =72dnf 3p
Cantitatea de vopsea necésaentru vopsirea supraée laterale est&2[B0= 2160 ¢ 2p
c) AD O (VAD), BC O(VBC) si AD||BC||d, unded =(VAD) n (VBC) 1p
N este mijlocul lui(BC)=VN OBC si cumVM OAD, ohiinem
m(<((VAD), (VBC))) = m(< (VM ,UN)) o
AVMN echilaterat sin(«<MVN) = sin 60 =§ 2p
Proki scrisgi la matematig Varianta 7

Barem de evaluarg de notare
Pagina 2 din 2



